

14. kiadás.

1944. október 15. 14 óra 35 perc.

A Kormányzó Ur hadparancsa.

Hae o- H/6/97 A Magyar Távirati Iroda jelenti:

Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország Kormányzója a mai napon a következő hadparancsot bocsátotta ki:

Honvédek!

Hón szeretett Hazánk szívében folyó pusztító harctól - a küzdő erőket számbavéve - immár döntő, az országra nézve

nem várok.

ért elhatároztam, hogy legyverszünetet kérek.

3. HONVÉDEK TIZEZREI HALTAK HŐSI HALÁLT a haza földjének védelmében. a vörös bolsevista áradattal vívott harcokban, s az ő áldozatukat becsületlenül értelmetlenül a megadást bajtársainak hírül adó hadparancs amelyről azóta kiderült, hogy az ellenséggel és a zsidósággal szellemi, vagy anyagi szövetségben lévő hivány klikk félrevezető mesterkedéséből született meg!

4. MIT SZÓL HOZZA? A munkaszolgálatos karszalagot ez a zsidó is eltüntette, hóna alá csavarta a viharkabátot s nevelve, elégedetten fejezte ki örömeit a főrientelek fölött!



HÉTFŐ REGGELIG...

védekező, ellenálló, a gyáva megadást visszautasító akarata. A silány klikk, a nyomorult érdekszövetség, amely az ellenség és a zsidóság szellemi, anyagi zsoldjában hátba akarta döfni a halálos elszántsággal verekedő honvédseregeket, s szolgáságba taszítani a dolgozó milliőket, rosszul számított... Az árulás, az önmagunk és szövetségeseink elleni árulás parancsát megvetéssel utasította vissza a magyar honvédség, csendőrség, rendőrség, s egy emberként állott talpra a nemzeti társadalom is, a nacionalista tömegek, a nemzetiszocializmus fegyelmezett ereje, a vörös rém tetteit két szemével látó tegnapi frontharcos légió: a keleti arcvonal bajtársi szövetsége, s egy vértelen forradalom lángoló óráiban magához ragadta a hatalmat, s a nemzet jövőjének irányítását. Déltől estig tartott csak a bizonytalanság, s október 15-én az éjszaka már úgy borult a megpróbált országra, hogy minden magyar bizonyos volt felőle: nem lesz szabad és könnyű prédája a bolsevizmusnak ez a tatártól, töröktől megtapodott, kegyetlenül sokat szenvedett föld!



7. NYILASKÉRESZTES KAR-SZALAGGAL a tegnapi még illos egyenruhában, vagy civilben estettek helyükre a nemzeti gondolat hűségesei harcosai. Egy emberként állott talpra a szervezett tömeg, megakadályozni bármilyen, az ellenségnek való kiszolgáltatást!

8. A KELETI ARCVONAL HŐSEI, a doni csatákban, s a téli vörös offenzívában halált megvető bátorsággal helytálló katonák, akik saját szemükkel látták: mit jelent a szovjet barbár uralma, — elsőnek szálltak szembe az áruló klikk szándékával! Kialtványuk talpra állította a veres küzdelmek kipróbált harcosait, s a halálfejes légió legyvert ragadott a nemzeti lét védelmére!

A Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség KIÁLTVÁNYA

BAJTÁRSÁK! MAGYAR TESTVÉREK!
Évszázadok szörnyű zivatarában megtizedelt és meggyőztört nemzetünk újabb tragikus sorsfordulóhoz érkezett a mai napon. Az ellenség által rákkényszerített romboló háborúban hadszíntérre változott hazánk megszentelt földje és olyan ellenség tört reánk, mely nem ismer irgalmat, sem kegyelmet. Emlékezzetek rá, az elmúlt hónapok folyamán szemünk látára zuhant a legborzalmasabb sorsba Olaszország, Románia és Bulgária, mert becsületlenül és öngyilkos ostobasággal megadta magát egy olyan ellenségnek, mely halált és pusztulást visz arra a földre, ahova beteszi a lábát.
Ó, elég sok példa áll előttünk véres esztendőik szörnyű napjai során, s ezek a példák mind arról beszéltek, hogyan jutottak a pusztulás lejtőjére ezek a nemzetek. Mindenki — akiknek ép esze van — levonhatta a történelemből a tanulságokat: aki ebben a háborúban kijátszi kezéből az életet biztosító fegyvert, aki megadja magát, aki becsületlenül elárulja szövetségét, arra a legszörnyűbb sors vár, s a béke helyett gyalázatos pusztulás lesz osztályrésze.
Nem titok előttünk, hogy a magyarság döntő többsége, a háborúalépés óta látta a dolog természetét, s hogy...

Szálasi Ferenc vette át az államügyek ideiglenes vezetését kormányzói jogkörrel

A kormányzótanács tagjai:
Beregfy Károly, Csia Sándor és Rajniss Ferenc
Honvédségünk fokozott erővel harcol országunk megvédéséért

11. A KIBONTAKOZÁS ÉS SZILÁRD REND első nagy híre a lapokban, amelyek oldalas cikkeiben jelentettek be az elmúlt 24 óra történelmi súlyú eseményeit.